

头戴假发替考 差点蒙混过关

一替考生乔装打扮难逃“火眼金睛”,山工艺校考一天查出5人替考

本报济南2月20日讯(记者 张榕博) 20日,我省2013年艺考校考正式开考,报考山东工艺美院的首批7300余名考生参加了三场专业考试。当天监考教师一共抓到5名违纪考生,全部是替考生。上午11时30分左右,一名替考生直到第一门考试结束才被监考人员劝离考场,离场时人们才发

现,这名替考生竟然戴了假发。20日,山工艺素描考试即将结束时,一名考生手提画板匆匆离开考场,而现场监考人员介绍说,这是一名被“请出”考场的舞弊者。上午这名考生进场时,监考人员就发现考生与照片信息不符,但由于考生坚定表示照片就是本人,监考人员只

能继续核对。在上午考试临近结束时,监考人员最终确定其涉嫌替考,而此时监考人员才发现,这名考生竟然还戴着假发。考场监考人员钟晓雅告诉记者,这名参考人员的准考证和身份证被没收,上交山东省教育招生考试院。“艺考作弊,就是高考作弊,情节是很恶劣的。我们没收

相关证件,作为证据。”钟晓雅说。据山工艺招考办主任孙磊介绍,替考生将被取消考试资格,而且根据相关规定,还将影响未来几年的报考资格,换句话说,作弊考生将几年内不能参考。“有些素质不高的考生,想要挤进艺考大军,即使这次蒙混过去了,入学

以后,还有一次入学考试等着他们。”孙主任介绍说,在考试期间,学校不但将检查准考证,按手印,核对身份证,还会在入校后再进行一轮考试,那时由于学生数量大大减少,蒙混过关的可能性更低。素质不高,成绩较差的入校生将被劝退,去年已经有学生因此被劝退。

艺考场

有考生把黄瓜画得像香蕉

20日,山东工艺美院校考出的题目是一个不锈钢锅,两根黄瓜。

山工艺副院长苗登宇表示,出题要反映现实生活,也要平衡城市和农村考生。这组考题不但能考技巧,还可以考考生的生活体验,下过厨房的考生知道这个组合之间的关系,但是没下过厨房的,只是生硬地进行结合。

“黄瓜没画过。”上午11时30分,素描和速写考试刚刚结束,许多考生表示,不锈钢锅比较熟悉,但是画好黄瓜却没那么容易。

记者与多位监考教师在考场中发现,考生对黄瓜的把握并不理想,有的画得像茄子、香蕉,有的甚至像袜子、香肠。在现场,虽然没有要求是什么样的不锈钢锅,但是不管是城市考生,还是农村考生,出现了“千锅一面”的情况。“这和艺考培训机构有一定关系,他们准备的锅大致都一样。”现场,监考人员罗老师对记者说。

“锅盖是一个考点。”苗登宇说,锅盖可以半开,可以有,也可以没有,也可以严丝合缝,锅把的纹理也可以做一些处理,这就要看考生对生活观察得是不是细致,对构图的把握是否更巧妙。

本报记者 张榕博

旅馆凌晨着火,3人不幸身亡

事发淄博张店一步行街,起火原因尚在调查

本报淄博2月20日讯(记者 王亚男) 20日凌晨3点左右,淄博市张店区步行街一个旅馆发生火灾,并造成人员被困,火灾造成两人身亡,一人送往医院后死亡,多名伤者被送往医院救治。

记者赶到火灾现场时,消防官兵正在灭火救人,起火的旅馆从外面看不到明火,但烟雾很大。着火的是一家小旅馆,有3层,着火的房间位于二楼。2名女子在3楼的窗户上求救,消防官兵用梯子将2名女子救下。

有消防官兵佩戴防护工具进入火场搜救,不一会儿,一男一女两名房

客被救下楼。很快,消防官兵又救出一男一女两名已经昏迷的房客。过了一会儿,消防官兵又救出3名昏迷的男房客。事后记者了解到,这三名房客被发现时,都躲在房间卫生间里,但都已经昏了过去。

与此同时,另一组消防官兵在二楼的房间里发现了2名被困的房客,但这两名房客被救出时已经死亡。据了解,还有一人在送往医院后死亡,其他人有不同程度的一氧化碳中毒症状。目前,具体起火原因正在进一步调查中。



发生火灾的旅馆外,民警正在维持秩序。 本报记者 王鸿哲 摄

台儿庄一麦田突现10米深坑

或是抽地下水所致



麦田里的大坑深约10米,周围已经拉起警戒线。 本报记者 李森 摄

本报枣庄2月20日讯(记者 李森 通讯员 李文丰) 17日下午,枣庄台儿庄区马兰屯镇庄子村村民黄崇田到麦地里施肥时,发现自家地里出现了一个“天坑”,深约10米,还有水。

20日上午9点30分,记者来到了庄子村发现,这个大坑坑口为椭圆形,直径2米多,坑内直径有8米多,坑内有水,水质清澈,水面距离地面约4米。据村民介绍,坑总深约有10米,大都被落下去的土壤填住了。

记者了解到,这是庄子村第一次出现这种情况,该村没有矿也没有古墓,为何出现这种情况村

民也很纳闷。据村民介绍,在大坑东边200米左右的地方,新建了一个自来水厂,目前还没有投入使用,他们打了5口机井,每口井深大约在260米,前一段时间自来水厂从一些小井里抽取地下水对这5口机井进行了冲洗,可能是抽水时带走了地下的流沙导致了大坑的出现。马兰屯镇分管农业的副镇长王传尚告诉记者,19日,台儿庄区水利局组织专家前往庄子村进行了实地调查,虽然没有给出明确的答复,但也怀疑与自来水厂抽取地下水有关,目前正在做进一步调查。

China Unicom 中国联通 华为世界
HUAWEI 华为,不仅仅是世界500强

蔚蓝

留一扇看世界的窗

拥抱温暖,徜徉世界的蔚蓝

华为 W1 蔚蓝

- 动态磁贴
- 系统更安全
- 移动办公及人脉功能
- 2020mAh大容量电池

官网: www.huawei.com/device/cn
华为商城: www.vmall.com
服务热线: 400-8308300 800-8308300
图片仅供参考,请以实物为准

极速互联随我行
www.10010.com 10010

全省天气近日回暖

多地最低温升至0℃左右

本报济南2月20日讯(记者 刘红杰) 送走几股弱冷空气后,我省各地迎来气温回升的晴朗天气,最低气温也逐步回升。据省气象台预报,未来三天我省大部分地区天气以晴朗为主,部分地区最低温回升到0℃左右。

虽然还没过正月十五,各地的最低气温仍在0℃以下,但连日来的晴好天气已让人提前感觉到春季的到来。省气象台预报,近三日,我省没有明显的冷空气影响,全省将迎来一段较长时期的晴朗天气,同时部分地区的最低温将回升到0℃左右。晴好的天气对春运十分有利。

省气象台预报,21日白天,全省天气多云转晴。南风短时北风3级。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-4℃左右,其他地区-1℃左右。21日夜到22日白天,全省天气晴到少云。南风转北风3级。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-2℃左右,其他地区0℃左右。22日夜到23日白天,全省天气晴转多云。北风转南风2-3级。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-4℃左右,其他地区-1℃左右。